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YBaxaemas Enena! YToObl UCKITIOUUTH YPOJIOTUUECKYIO IPUYKHY TIOBHIIIIEHUS TEMIIepaTyphl, Bam
HeoOXoOuMOo TIPOUTH cliefyomre o0cienoBaHus: 00Kl aHAIU3 MOYH, TIOCEB MOYH Ha (Qopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTHOMOTHKAM, ToceB Mouu Ha MBT, Y3U (mmoyek, MO4eBOTO ITy3HIPS),
9KCKPETOpHas yporpadus (DeHTTeHOJIOTUYeCKOoe UCCIefoBaHKe II0UYeK C KOHTPacToM). UTo KacaeTcs
HedpOITO3a, TO OH MOXKET BHI3LIBATH IIOBHIIIIEHNE TEMIIEPATYPHL B Clly4ae 000CTPeHUs XPOHUUECKOTO
nvenoHedpuTa, KOTOPHIM, KakK IPaBUJIO, MOXKET COIIYyTCTBOBaTh HE(PONTO3y. BridmopanuBauTe.



